

Сказка о красной машинке.

Жила была маленькая красная машинка, которая возила маленькую семью. Однажды утром, выехав из своего гаража, чтобы отвезти хозяев на работу, деток в садик и в школу, машинка заторопилась. Она торопилась так сильно, что случайно проехала на красный сигнал светофора. Сотрудники дорожно-патрульной службы тут же увидели ее по видеокамере и выписали ей штраф. Маленькая красная машинка расстроилась. Но в моторе машины тут же созрел коварный план, она решила всех перехитрить. В выходной день, когда все сотрудники ГИБДД отдыхали, она проникла в здание и сломала камеру, но штраф ей все равно пришёл... Машинка снова погрузилась, но у нее появился очередной план - она незаметно пробралась на базу, удалила из памяти свои штрафы и спокойно поехала заниматься своими делами.

На следующий день работники ГИБДД вышли на работу и страшно удивились и разозлились, что вся база данных о штрафах за нарушение правил дорожной безопасности была удалена.

В тот же самый день машинка рассказала все своей семье, и они решили поехать в другой город на пароме, чтобы жить спокойно и с удовольствием там. Но полицейские отследили машинку через спутник и начали преследование! Уходя от преследования, машинка не справилась с управлением и на большой скорости вылетела с моста в океан!..

Тут машинка проснулась и поняла, что кошмары преследуют ее, потому что она проехала на красный сигнал светофора. Она поехала напрямик в ГИБДД и призналась во всем. Ее простили и отпустили, но маленькая красная машинка навсегда запомнила, что никогда нельзя нарушать правила дорожного движения, ведь из-за этого могут пострадать люди! Больше машинка никогда не нарушала правила, а еще в свободное время стала помогать в автошколе, за что все ей были очень благодарны.

Конец!